Предложение о покупке акций ОАО «Экран»
Полное наименование покупателя акций: Открытое акционерное общество «Экран».
Место нахождения покупателя акций: 212029, г. Могилев, б-р Непокоренных, 65.
Контактный телефон покупателя акций: (0222) 65-21-97.
Наименование и местонахождение открытого акционерного общества, акции которого приобретаются: Открытое акционерное общество «Экран» (место нахождения: 212029, г. Могилев, б-р Непокоренных, 65).
Цель приобретения акций: последующего аннулирования акций собственной эмиссии и уменьшения уставного фонда.
Количество приобретаемых акций: 10000 (Десять тысяч) штук простых (обыкновенных) акций.
Цена приобретения одной акции: 1 (Один) рубль 35 (Тридцать пять) копеек.
Порядок и форма расчетов: оплата приобретаемых акций осуществляется ОАО «Экран» в срок не позднее 10 рабочих дней следующих за днем зачисления акций на счет «Депо» Общества, путем перевода на указанные счета (карт-счета) продавца.
Адрес, по которому будут заключаться договора купли-продажи акций на неорганизованном рынке: 212029, г. Могилев, б-р Непокоренных, д. 65, ОАО «Экран».
Дата начала и окончания срока представления акционерами предложений о продаже акций: с 01 апреля 2023 года по 19 апреля  2023 года включительно.
Дата начала и окончания покупки акций (заключения договоров купли-продажи акций): с 20 апреля по 19 мая 2023 года включительно.
Адрес, по которому направляются предложения акционеров о продаже акций: 212029, г. Могилев, б-р Непокоренных, 65.
Расходы, связанные с регистрацией сделок по приобретению Обществом акций собственного выпуска и списания акций со счета «Депо» продавца несёт  Общество в полном объеме.
